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Editörden

Topluma Ses, Çalışana Nefes Olduk
Tarihin akışı, kültürümüzü, kimliğimizi ve tecrübelerimizi geleceğe taşıdığımız 

mirası belirleyen en önemli unsurlardan biridir. Geçmiş ve gelecek arasında geril-
erek anı yaşadığımız zaman diliminde, tarihin bize sunduğu malumatlarla ön an-
lamalarımızı oluşturur, geleceği bunun üzerinde inşa ederiz. Kazanımlarla dolu 
32 yıllık sendikal mücadele tecrübemiz, gelecek perspektifi oluşturmak açısından 
oldukça önemli bir kaynaktır. Bizler de bu sorumlulukla 2023 yılında basın ve 
medyada yer alan çalışmalarımızın bir kısmını kronolojik olarak kayıt altına al-
dığımız bu almanağı, gelecek nesillere ışık tutmak, toplumsal hafızaya katkı sun-
mak amacıyla sizlerle paylaşıyoruz.

Bu arşiv, bir yılın özeti olması ile birlikte, geleceğe dair umutlarımızı, hedefler-
imizi ve değerlerimizi de yansıtıyor. Eğitim-Bir-Sen ailesi olarak, daha aydınlık ve 
daha adil bir dünya için mücadelemizi sürdürmeye kararlıyız.

2023 yılı önemli olayların ve gelişmelerin yaşandığı bir yıl oldu.  7. dönem toplu 
sözleşme süreci ile emeğin ve emekçinin hakkını tesis etmenin mücadelesi ver-
ilirken, 6 Şubat depremleri ve Gazze’de yaşanan insanlık dramı gibi acı ve yıkıcı 
olaylar, dayanışmanın ve insanlık duygusunun ne kadar önemli olduğunu göster-
di. Bizler tarihi ve toplumsal sorumluluğumuzun gereği olarak, ortaya konması 
gereken her türlü fedakarlığı, insani ve sosyal yardımı yapmaktan asla geri dur-
madık.

Eğitim-Bir-Sen olarak, eğitim çalışanları için verdiğimiz mücadelenin yanın-
da, toplumun her alanında adalet, barış ve eşitlik için çalışmaya devam ettik. 
Yaptığımız faaliyetlerle, üyelerimizin hak ve hukukunu korumayı, eğitim sis-
temimizi geliştirmeyi ve toplumsal sorunlara duyarlı bir şekilde yaklaşmayı 
sürdürdük. 2023 yılında gerek eğitim camiasında gerekse toplumun genelinde 
olumlu değişimler yaratma yolunda kararlılıkla ilerledik.

Dünyanın ve Türkiye’nin gündemini ilgilendiren her konuda duyarlı davrana-
rak, özelde üyelerimize, genelde milletimize doğru ve güvenilir bilgiye ulaşmaları 
noktasında alternatif kaynaklar sunduk. Yerel, ulusal ve uluslararası düzeyde or-
taya koyduğumuz duyarlılığın yarattığı etkinin tarihe ve topluma mal olmasının, 
kamuoyuna yansımasının bir çıktısı olarak elinizde olan bu almanak, toplumun 
sesi ve vicdanı olduğumuzun en net göstergesidir.

Bu eser, yaptığımız faaliyetlerin gündeme olan etkisinin bir izdüşümü olarak 
geçmişin izlerini takip etmemize imkân sağlarken, geleceğe dair umutlarımızı 
canlı tutmamıza yardımcı olacak, mücadele saflarında birlik olmanın ehemmi-
yetine dikkat çekecek önemli bir kılavuzdur.  Umuyoruz ki, bu çalışma okuyan, 
ulaşan herkese ilham verir ve daha iyi bir dünya için hep birlikte daha fazla çaba 
sarf ederiz. Eğitim-Bir-Sen ailesi olarak bir yıllık sürede ortaya koyduğumuz ve 
teveccüh gören bu çalışmaların geleceğe atılmış emin adımlara dönüşmesini te-
menni ediyoruz.

Bu vesile ile insan hayatını ve habitatını ilgilendiren her konuda ortaya koy-
duğumuz duyarlı faaliyetlerimize ses olan, emek ve ekmek mücadelesi ile birlikte 
yükselttiğimiz hak ve hakikat mücadelemizi toplumun her kesimine ulaştırarak 
hak ettiği değeri bulmasına olanak sağlayan bütün yazılı, görsel, sosyal, işitsel 
medya ve basın emekçilerine teşekkür ediyoruz.

Muammer
KARAMAN
Eğitim-Bir-Sen

Genel Başkan Yardımcısı
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Takdim

GEÇMİŞİMİZİN DELİLİ, GELECEĞİMİZİN DAYANAĞI

Bilinç akımının öncü isimlerinden Faulkner, “Geçmiş asla ölü değildir, hatta 
geçmiş bile değildir” sözüyle idraklerimizi derin bir bakışla geniş zamana teksif 
eder. Zaten bilinç, zamanın bir aralığına takılıp kalarak var olamaz. Hem zaman 
içinde oluşmak hem de geçmiş, şimdi ve gelecek bağlamını aşacak bir hakikate 
sahip olmalıdır. 

Tarihe de geleceğe de önem vermek bugünün, ‘şimdi’nin kıymetini bilmeye 
bağlıdır. Yeni çözümler konusunda harekete geçmek için en doğru zaman şim-
didir. Hep sorumluluğumuzu yeterince yerine getiremediğimiz için boşa geçird-
iğimiz bugünler sebebiyle tarihe de geleceğe de geç kalırız. MalcomX bu yalın 
gerçeği ne güzel özetliyor: “Gelecek, bugünden ona hazırlananlara aittir.” Bugün 
veya şimdi bilinci geçmişten kopuk, geleceğe uzak bir bilinç olarak algılanamaz. 
Bugün neredeyiz, yarın nerede olacağız? Bir hareketi var edip geliştiren ruhun 
sorumluluğu veya sorumluluk duygusu, buraya ne için, nasıl, neden, nerelerden 
gelindiğinin doğru tespitiyle anlamlı ve anlaşılır olur. 

Varlığın hakikatini müdrik yaşayanlar, zamana değer katar, değer kazandırır-
lar. Yaşanan zamanlarda olmasa bile tarihin durulduğu dönemlerde topluma 
yaptıkları katkı ve etki anlaşılacaktır. Güçlü varoluş cevheri, tarihî kökleri, kültür ve 
medeniyet bağları olan kişi ve kurumlar, öznesi oldukları her bir anlık gelişmeyi, 
uzun erimli programlar çerçevesinde, bilinçle yaparlar. Zaman geçip de hadiseye 
daha derin, daha geniş açıdan baktığınızda, yaşandıkları anda önemi yeteri ka-
dar kavranamayan olay ve gelişmelerin, tarihsel seyir içinde önemli bir dönemeç, 
önemli bir aşama olduğu fark edilir. Anlama odaklı, ne yaptığını, nereden geld-
iğini, nereye gideceğini bilen hareketlerde zaman algısı, varlık amacına dönüşen 
tarih bilinciyle gelişir. 

Zaman, inancımızın, irademizin, tasarılarımızın, amaçlarımızın özetle bütün 
bir varlığımızın eşsiz imkânıdır ama tek başına değer değildir. Onu değere 
dönüştüren bizim hayat pratiğimiz, hakikat tasavvurumuzdur. Zaman karşısında 
müsterih ve güvende olmak onun yıpratamayacağı, eskitemeyeceği gerçeklere 
dayanmakla mümkündür. Kararlılık, en gerçekçi desteğini zamanla ve zaman-
da bulur. Gerçekleştirmeyi düşündüğünüz bir hayaliniz, yarınlara dönük umu-
dunuz, beklentiniz yoksa sizde hareket bilinciyle birlikte zaman bilinci de yok 
demektir. İnanç ve ideallerini zamanla eğip bükmeyenler, inanç ve idealleriyle 
zamana yön verirler. Onların davası zamanla topluma, tarihe kök salar. Çünkü 
zamanı değiştiren güç, zamanla değişmeyen hakkın, haklılığın kudretidir. Hakikat 
nezdinde, varlığın ve doğanın fıtri işleyişine uyumsuz olanlar ise zamanın rüzgârı 
karşısında toz duman olurlar. Biz zamanın değil hakikatin kaygısını duymalıyız. 
Hakka ve hakikate uygun yaşama hassasiyeti, bizim eylem ve söylemlerimizle 
mahiyet kazanan zamanı da anlamlandıracaktır. Yaptıklarımızın son hükmünün 
zamana bırakılması eninde sonunda yanlışın ve batılın zail olacağı, hakikatin ege-
men olacağı anlamına gelir. Biz Eğitim-Bir-Sen olarak eylem ve söylemlerimizi 
hep bu hassasiyetlerle gerçekleştirdik. Her anın, inancımız, umudumuz, ideal-
lerimiz, özgürlüğümüz, bilincimiz için bize bahşedilmiş imkân olduğunu bilerek, 
tanık olduğumuz, sınandığımız zamanlara ses ve nefes olduk. Bilginin, bilincin, 
aklın, vicdanın, adaletin, özgürlüğün, dayanışmanın, kardeşliğin, tek kelimeyle in-
sanın, insanlığın sesi, nefesi olduk. Karanlıkların üzerine, yolumuzu bilginin ışığıy-

Ali YALÇIN
Eğitim-Bir-Sen ve 

Memur-Sen 
Genel Başkanı
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la aydınlatan meşalelerle yürüdük. Bu yolda elde ettiğimiz kazanımlar, sadece üyelerimizin veya eğitim 
çalışanlarının değil, yasaklarla sınırlandırılmış insanlarımızın hak ve özgürlük özlemini, yasalarla güvence 
altına alarak, genişletmek içindi aynı zamanda. Örgütlü gücümüzün eylem ve söylemi ile milletimizin 
önüne çıkarılan nice zorlukları bir bir aştık.

Ancak ne var ki çoğu şeyin keyfiyeti, hayatın akışı esnasında anlaşılmayabiliyor. Çoğu faaliyetler, zaman 
içinde, yaşandığı dönemden çok daha anlamlı bir mahiyete kavuşmaktadır. Hatta tarihsel önem ve an-
lamını asıl o zaman yani olgusal süreçler tamamlandığı, tabir yerindeyse taşlar yerine oturduğu zaman 
kazanmaktadır. O bakımdan yaşanan her bir olayı, söylenen her bir sözü kayıt altına alarak daha yüksek, 
daha geniş açılı bir idrake emanet etmek önemlidir. Şu an elinizde son yılın özet dökümünü içeren arşiv 
kitabımıza bu nazarla bakılmalıdır. Bu albüme sadece haberleşen faaliyetlerimizin sıralı toplamı gözüyle 
bakmak isabetli bir değerlendirme olmaz. Bu albüm 32 yıldır hassas bir sabır ve ciddiyetle oluşturulan 
diğer yılların arşiviyle, onlarla birlikte daha anlamlı olur, olmaktadır. Bugün yapıp ettiklerinizin anlam ve 
önemi, dünkü eylem ve söylemlerimiz ve gelecek tasavvurunuzla bağı, bağlantısıyla ölçülür. En sonunda 
Eğitim-Bir-Sen’in kurumsal tecrübe, kimlik ve aklını yansıtan arşivi, diğer kurumsal arşivlerle birlikte asıl 
bütüne yani Türkiye’nin hafızasına, aklına, dinamizmine eklenmektedir. Öyle ki, yakın geçmişiyle Türki-
ye’nin ekonomik, sosyal, siyasal, kültürel, demokrasi ve özgürlük geçmişini araştıranlar başta sivil toplum 
örgütlerinin olmak üzere özellikle de Eğitim-Bir-Sen’in arşivine müracaat etmek zorundadır. Bu anlamda 
Eğitim-Bir-Sen’i var ve vazgeçilmez kılan mücadele geçmişi ve kazanımları esasen Türkiye’nin hak hukuk ve 
özgürlükler temelinde verdiği mücadele geçmişinin ve kazanımının müşahhaslaşmış özeti gibidir. 

Kurucu Genel Başkanımız Mehmet Âkif İnan ‘Aydınlar, Batı ve Biz’ adlı kitabında ana espriyi “Kişiler gibi 
toplumlar da sürekli kendilerini gözden geçirmelidir ki, eski yanılgılar keşfedilerek ayıklansın ve yüceltici 
dinamizm ortaya çıksın” diyerek ifade eder. Tarihe bir belge sunmak, zamana not düşmek bilinciyle hazır-
layıp yayınladığımız arşiv de arşive konu olan olaylar, bizim kendimize, zamana ve topluma sorumluluğu-
muzun en samimi kanıtıdır. Arşiv bir anlamda kurumların kendini denetime açık tutması demektir. Arşiv 
gerçekleri belgelere dayanarak anlama dürüstlüğü gösterenler için, en temel dayanak olarak hem ilgi hem 
bilgi kaynağıdır. Canlı ve sürekli yenilenen hafızamız olarak arşiv, bizim geçmişimizin delili geleceğimizin 
dayanağıdır. Arşivcilik insanın kendini zamanın seçen, süzen, eleyen, ayıklayan, değiştiren, dönüştüren 
diyalektiğinde denetlemesi, denetime açması; kritik etmesi, kritiğe açması demektir. Arşiv ne yapmalıyız 
sorusuna olduğu kadar biz neyiz, kimiz sorusuna da güçlü cevap veren bir kaynaktır. Arşivler zamanın, 
toplumun ve hareketlerin en yalansız, en sahih aynasıdır. 

Yola çıktığımız ilk günden beri, 32 yıldır amaçları, idealleri doğrultusunda yürüyüşünü aksatmayan 
Eğitim-Bir-Sen’in, 2023 yılı itibariyle tercihlerini, kararlarını, çözüm önerilerini, tepkilerini hâsılı bir yıllık 
yürüyüşünün özetini içeren bu albüm, insan ve hakikat hassasiyetini önde tutan anlayışımızın tarihi bir 
kayıt ve belgedir. Bu hususiyetiyle araştırmacılarımıza da doğrudan kaynak niteliğini haizdir. Son olarak, 
her bir faaliyetimizi hassasiyetle izleyerek kamuoyunu bilgilendirmede bize fedakârca yardımcı olan tüm 
basın kurum ve mensuplarına ve bu albümün hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

8

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK  EEKK22 Yayın Tarihi : 2.01.2023
DÜZENSİZ ULUSAL GA... Sayfa : 40
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 128,94

1/1

2 Ocak 2023
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2 Ocak 2023

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 2.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 134,99

2/2YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 2.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 134,99
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PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 2.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 107,08

2/2

2 Ocak 2023
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YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 89,13

1/2

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 89,13

2/2

3 Ocak 2023
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YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 3.01.2023
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İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 161,72
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İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 161,72
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SSAABBAAHH Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 179341
SİYASİ StxCm : 166,2
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SSAABBAAHH Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 179341
SİYASİ StxCm : 166,2

2/2
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3 Ocak 2023

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 94,56

1/1DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 94,56

1/1

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 94,56

1/1DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 3.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 94,56

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

15

AANNAALLİİZZ Yayın Tarihi : 4.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50201
SİYASİ StxCm : 55,51

1/1

4 Ocak 2023
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YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 7.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 72,67

1/1

7 Ocak 2023
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MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 122,16
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YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 10.01.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 66,91

1/1

10 Ocak 2023
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10 Ocak 2023

TTİİCCAARRİİ  HHAAYYAATT Yayın Tarihi : 10.01.2023
HAFTADA 6 GÜN BÖLG... Sayfa : 1
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MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 17.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 183,19

1/2

17 Ocak 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 17.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 183,19

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

21

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 18.01.2023
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YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 18.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 24,57

1/1

18 Ocak 2023
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DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 18.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 85,26

1/2

18 Ocak 2023

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 18.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 85,26

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

24

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 19.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 16
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 40,65

1/1

19 Ocak 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

25

CCUUMMHHUURRİİYYEETT Yayın Tarihi : 23.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 22965
SİYASİ StxCm : 48,52

1/2

23 Ocak 2023

CCUUMMHHUURRİİYYEETT Yayın Tarihi : 23.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 22965
SİYASİ StxCm : 48,52

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

26

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 186,59

1/2

2 Şubat 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 186,59

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

27

3 Şubat 2023
YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 3.02.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 316,1

1/2

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 3.02.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 316,1

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

28

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 7.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 40,5

1/1

7 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

29

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 10.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 14
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 108,86

1/1

10 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

30

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 11.02.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 129,25

1/1

11 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

31

SSÖÖZZCCÜÜ Yayın Tarihi : 12.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 153773
SİYASİ StxCm : 27,93

1/1

12 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

32

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 15.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 147,97

1/2

15 Şubat 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 15.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 147,97

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

33

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 18.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 33,62

1/2

18 Şubat 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 18.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 33,62

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

34

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 19.02.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 74,82

1/1

19 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

35

19 Şubat 2023

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 19.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 265,32

1/2

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 19.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 265,32

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

36

TTÜÜRRKKİİYYEE''DDEE  YYEENNİİ
ÇÇAAĞĞ

Yayın Tarihi : 25.02.2023

GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 49531
SİYASİ StxCm : 30,23

1/1

25 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

37

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 25.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 67,02

1/1

25 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

38

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 25.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 41,46

1/2

25 Şubat 2023

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 25.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 41,46

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

39

HHÜÜRRRRİİYYEETT Yayın Tarihi : 25.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 14
İSTANBUL Medya Tiraj : 185655
SİYASİ StxCm : 36,92

1/1

25 Şubat 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

40

25 Şubat 2023

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 25.02.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 68,35

1/2

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 25.02.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 10
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 68,35

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

41

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 28.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 55,47

1/2

28 Şubat 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 28.02.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 55,47

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

42

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 3.03.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 153,35

1/1

3 Mart 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

43

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 21.03.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 87,66

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 21.03.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 87,66

21 Mart 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

44

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 22.03.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 221,82

1/2

22 Mart 2023

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 22.03.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 221,82

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

45

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 77,77

1/2

4 Nisan 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 77,77

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

46

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 5.04.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 121,14

1/2

5 Nisan 2023YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 5.04.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 121,14

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

47

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 171,05

1/2

8 Nisan 2023MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 171,05

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

48

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 14.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 102,51

1/2

14 Nisan 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 14.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 102,51

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

49

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 18.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 130,81

1/2

18 Nisan 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 18.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 130,81

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

50

27 Nisan 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 27.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 145,59

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 27.04.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 145,59

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

51

TTAAKKVVİİMM Yayın Tarihi : 2.05.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 79047
SİYASİ StxCm : 150,97

1/2

2 Mayıs 2023
TTAAKKVVİİMM Yayın Tarihi : 2.05.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 79047
SİYASİ StxCm : 150,97

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

52

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 13.05.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 27,84

1/1

13 Mayıs 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

53

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 21.05.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 173,87

1/2

21 Mayıs 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 21.05.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 173,87

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

54

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 3.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 89,74

1/2

3 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 3.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 89,74

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

55

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 3.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 65,6

1/1

3 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

56

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 4.06.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 177,9

1/1

4 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

57

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 6.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 105,96

1/2

6 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 6.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 105,96

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

58

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 6.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 110,41

1/1

6 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

59

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 60,87

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

60

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 84,24

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

61

TTAAKKVVİİMM Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 79047
SİYASİ StxCm : 29,85

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

62

SSÖÖZZCCÜÜ Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 153773
SİYASİ StxCm : 19,26

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

63

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 114,91

1/2

9 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 114,91

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

64

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 20,92

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

65

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 252,3

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

66

9 Haziran 2023

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 9.06.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 171,33

1/2

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 9.06.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 5
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 171,33

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

67

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 9.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 27,91

1/1

9 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

68

11 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 11.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 274,66

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 11.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 274,66

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

69

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 14.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 140,13

1/2

14 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 14.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 140,13

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

70

15 Haziran 2023
YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 15.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 85,02

1/1

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 15.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 85,02

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

71

SSÖÖZZCCÜÜ Yayın Tarihi : 15.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 153773
SİYASİ StxCm : 21,93

1/1

15 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

72

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 19.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 61,29

1/1

19 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

73

24 Haziran 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 200,49

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 200,49

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

74

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 25.06.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 65,75

1/1

25 Haziran 2023

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 25.06.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 46,36

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

75

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 30.06.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 182,68

1/1

30 Haziran 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

76

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 1.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 269,1

1/2

1 Temmuz 2023

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 1.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 269,1

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

77

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 4.07.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 92,61

1/2
4 Temmuz 2023

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 4.07.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 6
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 92,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

78

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 4.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 126,79

1/2

4 Temmuz 2023

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 4.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 126,79

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

79

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 5.07.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 59,37

1/2

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 5.07.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 59,37

2/2

5 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

80

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 5.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 145,21

1/1

5 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

81

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 6.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 111,85

1/16 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

82

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 7.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 69,48

1/17 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

83

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 11.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 52,6

1/1

11 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

84

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 15.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 21
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 54,46

1/1
15 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

85

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 15.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 134,07

1/1

15 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

86

15 Temmuz 2023
DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 15.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 60,29

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

87

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 22.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 81,84

1/2

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 22.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 81,84

2/2

22 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

88

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 23.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 34,34

1/1

23 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

89

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 74,12

1/125 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

90

25 Temmuz 2023YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 80,06

1/2
YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 80,06

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

91

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 169,68

1/1

25 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

92

SSAABBAAHH Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 179341
SİYASİ StxCm : 69,9

1/1

25 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

93

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 104,25

1/225 Temmuz 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 104,25

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

94

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 26,8

1/1

25 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

95

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 89,31

1/2

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 25.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 89,31

2/2

25 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

96

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 28.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 45,19

1/1
28 Temmuz 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

97

28 Temmuz 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 28.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 198,81

2/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 28.07.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 198,81

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

98

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 1.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 55,86

1/1

1 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

99

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 1.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 24,24

1/1
1 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

100

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 304,13

1/2

2 Ağustos 2023

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 304,13

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

101

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 101,93

1/2

2 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 101,93

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

102

TTAAKKVVİİMM Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 79047
SİYASİ StxCm : 143,44

1/2

2  Ağustos 2023
TTAAKKVVİİMM Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 79047
SİYASİ StxCm : 143,44

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

103

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 110,54

1/1

2 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

104

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 59,85

1/2

2 Ağustos 2023

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 59,85

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

105

2 Ağustos 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 175,33

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 175,33

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

106

HHÜÜRRRRİİYYEETT Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 185655
SİYASİ StxCm : 41,34

1/1

2 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

107

DDÜÜNNYYAA Yayın Tarihi : 2.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 27000
EKONOMİ StxCm : 159,01

1/1

2 Ağustos 2023DÜNYA



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

108

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 111,95

1/2

2 Ağustos 2023
DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 2.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 111,95

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

109

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 3.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 94,3

1/1

3 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

110

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 123,31

1/2

4 Ağustos 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 123,31

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

111

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 4.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 143,48

1/1

4 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

112

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 6.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 44,87

1/1

6 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

113

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 6.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 13
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 344,14

1/1

6 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

114

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 7.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 160,55

1/2

7 Ağustos 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 7.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 160,55

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

115

HHÜÜRRRRİİYYEETT Yayın Tarihi : 8.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 185655
SİYASİ StxCm : 159,6

1/1

8 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

116

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 8.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 93,16

1/1

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 8.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 93,16

1/1

8 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

117

15 Ağustos 2023

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 201,49

1/2

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 201,49

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

118

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 79,18

1/1

15 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

119

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 156,99

1/2

15 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 156,99

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

120

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 120,7

2/2

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 120,7

1/2

15 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

121

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 218,06

1/2

15 Ağustos 2023

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 218,06

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

122

15 Ağustos 2023KKAARRAARR Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 267,8

1/2

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 15.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 267,8

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

123

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 15.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 6
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 104,09

2/2

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 15.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 104,09

1/2

15 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

124

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 18.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 94,69

1/1

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 18.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 78,21

1/1

18 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

125

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 18.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 47,73

1/1

18 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

126

DDÜÜNNYYAA Yayın Tarihi : 18.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 27000
EKONOMİ StxCm : 195,24

2/2

18 Ağustos 2023DÜNYA



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

127

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 19.08.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 190,37

1/2

19 Ağustos 2023

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 19.08.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 190,37

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

128

19 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 19.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 45,61

1/2

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 19.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 45,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

129

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 62,94

1/1

22 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

130

22 Ağustos 2023

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 138,61

1/2

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 138,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

131

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 126,32

1/2

22 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 126,32

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

132

22 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AASSIIRR Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İZMİR Medya Tiraj : 50474
SİYASİ StxCm : 133,59

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

133

22 Ağustos 2023

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 95,59

2/2

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 95,59

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

134

22 Ağustos 2023

SSAABBAAHH Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 179341
SİYASİ StxCm : 46,4

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

135

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 82,11

1/1

22 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

136

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 67,75

1/1

22 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

137

22 Ağustos 2023
DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 97,97

1/1

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 97,97

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

138

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 22.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 56,1

1/1

22 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

139

22 Ağustos 2023AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 22.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 6
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 107,28

2/2

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 22.08.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 107,28

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

140

24 Ağustos 2023

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 168,41

1/2

PPOOSSTTAA Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 105003
SİYASİ StxCm : 168,41

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

141

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 94,97

1/124 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

142

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 136,16

1/2

24 Ağustos 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 136,16

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

143

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 66,95

1/2

24 Ağustos 2023

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 66,95

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

144

24 Ağustos 2023

HHÜÜRRRRİİYYEETT Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 185655
SİYASİ StxCm : 201,61

1/2

HHÜÜRRRRİİYYEETT Yayın Tarihi : 24.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 185655
SİYASİ StxCm : 201,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

145

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 125,21

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.08.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 125,21

2/2

25 Ağustos 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

146

1 Eylül 2023

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 106,53

1/2

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 106,53

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

147

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 294,46

1/2

1 Eylül 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 294,46

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

148

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 197,83

1/2

KKAARRAARR Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 50610
SİYASİ StxCm : 197,83

2/2

1 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

149

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 120,72

1/2

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 1.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 120,72

2/2

1 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

150

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 5.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 94,16

1/2

5 Eylül 2023MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 5.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 94,16

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

151

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 15.09.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 208,77

2/2

15 Eylül 2023YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 15.09.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 208,77

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

152

CCUUMMHHUURRİİYYEETT Yayın Tarihi : 15.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 22965
SİYASİ StxCm : 22,68

1/1

15 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

153

BBİİRRGGÜÜNN Yayın Tarihi : 20.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 5340
SİYASİ StxCm : 60,32

1/120 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

154

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 22.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 152,28

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 22.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 152,28

2/2

22 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

155

23 Eylül 2023

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 23.09.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 121,5

1/2

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 23.09.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 121,5

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

156

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 23.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 139,41

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 23.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 139,41

2/2

23 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

157

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 24.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 295,24

2/2

24 Eylül 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

158

30 Eylül 2023

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 30.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 31,89

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

159

4 Ekim 2023

YYEENNİİ  BBİİRRLLİİKK Yayın Tarihi : 4.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 50282
SİYASİ StxCm : 118,11

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

160

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 102,19

1/2

4 Ekim 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 102,19

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

161

11 Ekim 2023

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 11.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 18,63

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

162

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 11.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 127,57

1/1

11 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

163

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 12.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 55,73

1/1

12 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

164

12 Ekim 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 12.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 304,38

2/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 12.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 304,38

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

165

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 14.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 106,81

1/1

14 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

166

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 15.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 33,04

1/1

15 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

167

15 Ekim 2023

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 15.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 93,14

1/1

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 15.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 7
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 93,14

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

168

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 15.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 303,16

1/1

15 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

169

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 19.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 164,27

1/1

19 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

170

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 153,17

1/2

24 Ekim 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 24.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 153,17

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

171

24 Ekim 2023

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 24.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 63,36

1/2

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 24.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 63,36

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

172

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 24.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 26,9

1/1

24 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

173

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 31.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 64,78

1/2

AAKKŞŞAAMM Yayın Tarihi : 31.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 14
İSTANBUL Medya Tiraj : 98985
SİYASİ StxCm : 64,78

2/2

31 Ekim 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

174

2 Kasım 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 129,23

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 129,23

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

175

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 3.11.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 240,15

1/1

3 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

176

3 Kasım 2023

YYEENNİİ  AASSYYAA Yayın Tarihi : 3.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 10021
SİYASİ StxCm : 60,41

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

177

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 4.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 166,27

1/2

4 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

178

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 77,72

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 77,72

2/2

8 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

179

12 Kasım 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 12.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 170,72

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 12.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 170,72

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

180

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 13.11.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 158,18

1/2

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 13.11.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 158,18

2/2

13 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

181

16 Kasım 2023

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 16.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 27,98

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

182

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 19.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 14
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 71,13

1/1

19 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

183

25 Kasım 2023

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 25.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 109,73

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

184

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 260,68

1/2

25 Kasım 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 25.11.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 260,68

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

185

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 25.11.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 135,29

1/2

AANNAAYYUURRTT Yayın Tarihi : 25.11.2023
HAFTADA 6 GÜN ULUS... Sayfa : 3
ANKARA Medya Tiraj : 3705
SİYASİ StxCm : 135,29

2/2
25 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

186

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 27.11.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 139,91

1/1

27 Kasım 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

187

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 2.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 14
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 91,7

1/1

2 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

188

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 5.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 134,46

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 5.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 5
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 134,46

2/2

5 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

189

6 Aralık 2023

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 6.12.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 179,42

1/2

YYEENNİİ  DDEEVVİİRR Yayın Tarihi : 6.12.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 5311
SİYASİ StxCm : 179,42

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

190

17 Aralık 2023

YYEENNİİ  AAKKİİTT Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 54996
SİYASİ StxCm : 131,57

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

191

TTÜÜRRKKİİYYEE Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 107179
SİYASİ StxCm : 25,67

1/1

17 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

192

MMİİLLLLİİYYEETT Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 6
İSTANBUL Medya Tiraj : 121754
SİYASİ StxCm : 23,68

1/1

17 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

193

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 3
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 71,35

1/1

17 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

194

MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 24,79

1/1
17 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

195

DDİİRRİİLLİİŞŞ  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 17.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 9
İSTANBUL Medya Tiraj : 18609
SİYASİ StxCm : 44,82

1/1

17 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

196

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 23.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 194,65

1/2

23 Aralık 2023

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 23.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 16
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 194,65

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

197

28 Aralık 2023

YYEENNİİ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 28.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 12
İSTANBUL Medya Tiraj : 75528
SİYASİ StxCm : 40,14

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

198

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 28.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 129,53

1/1

28 Aralık 2023



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

199

28 Aralık 2023MMİİLLAATT Yayın Tarihi : 28.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 8
İSTANBUL Medya Tiraj : 50352
SİYASİ StxCm : 49

1/1

AAYYDDIINNLLIIKK Yayın Tarihi : 28.12.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 10
İSTANBUL Medya Tiraj : 1574
SİYASİ StxCm : 44,91

1/1





Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

201

ŞUBELERİMİZ



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

202

2023ADANA 1

ÇÇUUKKUURROOVVAA  BBAARRIIŞŞ Yayın Tarihi : 27.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
ADANA Medya Tiraj : 575
SİYASİ StxCm : 150,01

2/2

ÇÇUUKKUURROOVVAA  BBAARRIIŞŞ Yayın Tarihi : 27.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ADANA Medya Tiraj : 575
SİYASİ StxCm : 150,01

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

203

2023ADANA 2

GGÜÜNNAAYYDDIINN  AADDAANNAA Yayın Tarihi : 19.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
ADANA Medya Tiraj : 582
SİYASİ StxCm : 132,71

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

204

IIŞŞIIKK Yayın Tarihi : 27.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ADIYAMAN Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 175,75

1/2

2023ADIYAMANIIŞŞIIKK Yayın Tarihi : 27.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
ADIYAMAN Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 175,75

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

205

2023AFYONKARAHİSAR 1

KKAADDIINNAANNAA Yayın Tarihi : 27.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
AFYONKARAHİSAR Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 220,04

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

206

2023AFYONKARAHİSAR 2

OODDAAKK Yayın Tarihi : 14.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
AFYONKARAHİSAR Medya Tiraj : 650
SİYASİ StxCm : 36,41

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

207

2023AĞRI



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

208

AAKKSSAARRAAYY  YYEENNİİGGÜÜNN Yayın Tarihi : 26.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
AKSARAY Medya Tiraj : 1300
SİYASİ StxCm : 70,43

1/2

AAKKSSAARRAAYY  YYEENNİİGGÜÜNN Yayın Tarihi : 26.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
AKSARAY Medya Tiraj : 1300
SİYASİ StxCm : 70,43

2/2

2023AKSARAY 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

209

2023AKSARAY 2

AAKKSSAARRAAYY  YYEENNİİGGÜÜNN Yayın Tarihi : 6.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
AKSARAY Medya Tiraj : 1300
SİYASİ StxCm : 47,5

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

210

2023AMASYA

OOBBJJEEKKTTİİFF Yayın Tarihi : 28.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 9
AMASYA Medya Tiraj : 450
SİYASİ StxCm : 166,55

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

211

2023ANKARA 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

212

2023ANKARA 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

213

ZZAAFFEERR Yayın Tarihi : 6.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ANKARA Medya Tiraj : 3178
SİYASİ StxCm : 358,87

1/2

ZZAAFFEERR Yayın Tarihi : 6.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 8
ANKARA Medya Tiraj : 3178
SİYASİ StxCm : 358,87

2/2

2023ANKARA 3



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

214

2023ANTALYA



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

215

2023ARTVİN



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

216

2023AYDIN 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

217

2023AYDIN 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

218

2023BALIKESİR 1

BBAALLIIKKEESSİİRR  HHAABBEERRCCİİ Yayın Tarihi : 12.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
BALIKESİR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 284,72

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

219

GGAAZZEETTEE  ZZAAFFEERR Yayın Tarihi : 12.09.2023
HAFTADA 2 GÜN YERE... Sayfa : 2
BALIKESİR Medya Tiraj : 1600
SİYASİ StxCm : 61,4

1/1

2023BALIKESİR 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

220

BBAARRTTIINN  7744  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 7.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
BARTIN Medya Tiraj : 260
SİYASİ StxCm : 152,69

1/1

2023BARTIN



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

221

MMİİDDYYAATT  HHAABBUURR Yayın Tarihi : 28.11.2023
HAFTALIK YEREL GAZETE Sayfa : 3
MARDİN Medya Tiraj : 250
SİYASİ StxCm : 128,29

1/1

2023BATMAN



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

222

2023BAYBURT

BBAAYYBBUURRTT  GGAAZZEETTEESSİİ Yayın Tarihi : 11.03.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
BAYBURT Medya Tiraj : 220
SİYASİ StxCm : 151,04

1/2

BBAAYYBBUURRTT  GGAAZZEETTEESSİİ Yayın Tarihi : 11.03.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
BAYBURT Medya Tiraj : 220
SİYASİ StxCm : 151,04

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

223

2023BİLECİK

BBİİLLEECCİİKK  SSAAKKAARRYYAA Yayın Tarihi : 16.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
BİLECİK Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 295,25

1/2

BBİİLLEECCİİKK  SSAAKKAARRYYAA Yayın Tarihi : 16.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
BİLECİK Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 295,25

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

224

2023BİNGÖL



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

225

BBİİTTLLİİSS  DDOOĞĞRRUU
HHAABBEERR

Yayın Tarihi : 16.11.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
BİTLİS Medya Tiraj : 205
SİYASİ StxCm : 358,13

1/2

BBİİTTLLİİSS  DDOOĞĞRRUU
HHAABBEERR

Yayın Tarihi : 16.11.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 8
BİTLİS Medya Tiraj : 205
SİYASİ StxCm : 358,13

2/2

2023BİTLİS



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

226

2023BOLU

GGEERREEDDEE
MMEEDDYYAATTAAKKİİPP

Yayın Tarihi : 25.11.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
BOLU Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 89,59

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

227

BBUURRDDUURR''DDAA  YYEENNİİ
GGÜÜNN

Yayın Tarihi : 17.10.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
BURDUR Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 137,74

1/2

BBUURRDDUURR''DDAA  YYEENNİİ
GGÜÜNN

Yayın Tarihi : 17.10.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
BURDUR Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 137,74

2/2

2023BURDUR



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

228

2023BURSA

AA  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 8.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
BURSA Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 419,37

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

229

İİŞŞTTEE  ÇÇAANNAAKKKKAALLEE Yayın Tarihi : 17.07.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ÇANAKKALE Medya Tiraj : 550
SİYASİ StxCm : 183,18

1/2

İİŞŞTTEE  ÇÇAANNAAKKKKAALLEE Yayın Tarihi : 17.07.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 8
ÇANAKKALE Medya Tiraj : 550
SİYASİ StxCm : 183,18

2/2

2023ÇANAKKALE



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

230

2023ÇANKIRI

ÇÇAANNKKIIRRII''DDAA  YYEENNİİ
GGÜÜNN

Yayın Tarihi : 27.05.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ÇANKIRI Medya Tiraj : 240
SİYASİ StxCm : 103,76

1/2

ÇÇAANNKKIIRRII''DDAA  YYEENNİİ
GGÜÜNN

Yayın Tarihi : 27.05.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
ÇANKIRI Medya Tiraj : 240
SİYASİ StxCm : 103,76

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

231

KKEESSİİNN  KKAARRAARR Yayın Tarihi : 30.05.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 2
ÇORUM Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 74,24

1/1

2023ÇORUM



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

232

2023DENİZLİ 1

DDEENNİİZZLLİİ  HHİİZZMMEETT Yayın Tarihi : 22.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
DENİZLİ Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 80,95

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

233

DDEEHHAA  2200 Yayın Tarihi : 18.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 11
DENİZLİ Medya Tiraj : 1150
SİYASİ StxCm : 155,22

1/1

2023DENİZLİ 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

234

ÖÖZZGGÜÜRR  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 23.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 117,63

1/1

2023DİYARBAKIR 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

235

ÖÖZZGGÜÜRR  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 4.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 96,66

1/2

2023DİYARBAKIR 1

ÖÖZZGGÜÜRR  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 4.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 96,66

2/2

ÖÖZZGGÜÜRR  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 4.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 96,66

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

236

2023DÜZCE

DDÜÜZZCCEE  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 10.06.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
DÜZCE Medya Tiraj : 1200
SİYASİ StxCm : 112,54

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

237

BBUURRAASSII  ÇÇAANNAAKKKKAALLEE Yayın Tarihi : 10.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
ÇANAKKALE Medya Tiraj : 550
SİYASİ StxCm : 77,77

1/1

2023EDİRNE



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

238

2023ELAZIĞ 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

239

2023ELAZIĞ 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

240

HHAABBEERRCCAANN
GGAAZZEETTEESSİİ

Yayın Tarihi : 17.06.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ERZİNCAN Medya Tiraj : 210
SİYASİ StxCm : 564,63

1/2

2023ERZİNCAN

HHAABBEERRCCAANN
GGAAZZEETTEESSİİ

Yayın Tarihi : 17.06.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
ERZİNCAN Medya Tiraj : 210
SİYASİ StxCm : 564,63

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

241

EERRZZUURRUUMM Yayın Tarihi : 2.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
ERZURUM Medya Tiraj : 350
SİYASİ StxCm : 59,63

1/12 Eylül 2023ERZURUM 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

242

2023ERZURUM 2

EERRZZUURRUUMM  PPUUSSUULLAA Yayın Tarihi : 8.08.2023
HAFTADA 6 GÜN BÖLG... Sayfa : 5
ERZURUM Medya Tiraj : 1378
SİYASİ StxCm : 366,65

2/2

EERRZZUURRUUMM  PPUUSSUULLAA Yayın Tarihi : 8.08.2023
HAFTADA 6 GÜN BÖLG... Sayfa : 1
ERZURUM Medya Tiraj : 1378
SİYASİ StxCm : 366,65

1/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

243

EESSKKİİŞŞEEHHİİRR  AANNAADDOOLLUU Yayın Tarihi : 16.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ESKİŞEHİR Medya Tiraj : 1400
SİYASİ StxCm : 101,4

1/2

EESSKKİİŞŞEEHHİİRR  AANNAADDOOLLUU Yayın Tarihi : 16.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
ESKİŞEHİR Medya Tiraj : 1400
SİYASİ StxCm : 101,4

2/2
2023ESKİŞEHİR



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

244

DDOOĞĞUUŞŞ Yayın Tarihi : 25.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
GAZİANTEP Medya Tiraj : 1500
SİYASİ StxCm : 93,61

1/2

2023GAZİANTEP

DDOOĞĞUUŞŞ Yayın Tarihi : 25.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
GAZİANTEP Medya Tiraj : 1500
SİYASİ StxCm : 93,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

245

2023GİRESUN

ÖÖNNCCÜÜ Yayın Tarihi : 27.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
GİRESUN Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 199,68

1/2

ÖÖNNCCÜÜ Yayın Tarihi : 27.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
GİRESUN Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 199,68

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

246

2023GÜMÜŞHANE 1

GGÜÜMMÜÜŞŞHHAANNEE  OOLLAAYY Yayın Tarihi : 9.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
GÜMÜŞHANE Medya Tiraj : 400
SİYASİ StxCm : 187,08

1/2

GGÜÜMMÜÜŞŞHHAANNEE  OOLLAAYY Yayın Tarihi : 9.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
GÜMÜŞHANE Medya Tiraj : 400
SİYASİ StxCm : 187,08

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

247

GGÜÜMMÜÜŞŞKKOOZZAA Yayın Tarihi : 1.12.2023
HAFTADA 6 GÜN BÖLG... Sayfa : 7
GÜMÜŞHANE Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 97,43

1/1

2023GÜMÜŞHANE 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

248

2023HATAY 1

HHAATTAAYY  SSÖÖZZ Yayın Tarihi : 16.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
HATAY Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 129,97

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

249

2023HATAY 2

HHAATTAAYY  AASSİİ Yayın Tarihi : 4.01.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
HATAY Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 83,55

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

250

2023IĞDIR 1

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 27.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 1
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 122,73

1/2

MMİİLLLLİİ  GGAAZZEETTEE Yayın Tarihi : 27.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 21654
SİYASİ StxCm : 122,73

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

251

2023IĞDIR 2

GGÜÜVVEENN Yayın Tarihi : 16.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
IĞDIR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 102,45

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

252

2023ISPARTA 1

IISSPPAARRTTAA  OOBBJJEEKKTTİİFF Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ISPARTA Medya Tiraj : 250
SİYASİ StxCm : 280,96

1/2

IISSPPAARRTTAA  OOBBJJEEKKTTİİFF Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
ISPARTA Medya Tiraj : 250
SİYASİ StxCm : 280,96

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

253

2023ISPARTA 2

IISSPPAARRTTAA  MMAANNŞŞEETT Yayın Tarihi : 30.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
ISPARTA Medya Tiraj : 865
SİYASİ StxCm : 30,03

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

254

2023İSTANBUL 1

KKOORRKKUUSSUUZZ Yayın Tarihi : 14.01.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 11
İSTANBUL Medya Tiraj : 50196
SİYASİ StxCm : 86,96

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

255

2023İSTANBUL 2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

256

2023İSTANBUL 3
GGÜÜNNEEYYDDOOĞĞUU
GGÜÜNNCCEELL

Yayın Tarihi : 14.07.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 40,03

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

257

2023İSTANBUL 4

DDOOĞĞRRUU  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 22.09.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 4
İSTANBUL Medya Tiraj : 10576
SİYASİ StxCm : 173,79

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

258

2023İSTANBUL 5GGÜÜNNLLÜÜKK  EEVVRREENNSSEELL Yayın Tarihi : 11.10.2023
GÜNLÜK ULUSAL GAZETE Sayfa : 2
İSTANBUL Medya Tiraj : 3273
SİYASİ StxCm : 38,42

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

259

2023İSTANBUL 6
GGÜÜNNEEYYDDOOĞĞUU
GGÜÜNNCCEELL

Yayın Tarihi : 3.10.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 96,12

1/2

GGÜÜNNEEYYDDOOĞĞUU
GGÜÜNNCCEELL

Yayın Tarihi : 3.10.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 96,12

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

260

2023İZMİR

TTİİCCAARREETT Yayın Tarihi : 25.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
İZMİR Medya Tiraj : 3800
EKONOMİ StxCm : 88,49

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

261

2023KAHRAMANMARAŞ 1
KKAAHHRRAAMMAANNMMAARRAAŞŞ
MMAANNŞŞEETT

Yayın Tarihi : 31.03.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KAHRAMANMARAŞ Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 357,79

1/2

KKAAHHRRAAMMAANNMMAARRAAŞŞ
MMAANNŞŞEETT

Yayın Tarihi : 31.03.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
KAHRAMANMARAŞ Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 357,79

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

262

2023KAHRAMANMARAŞ 2

KKAAHHRRAAMMAANNMMAARRAAŞŞ
MMAANNŞŞEETT

Yayın Tarihi : 4.11.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
KAHRAMANMARAŞ Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 149,69

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

263

2023KARABÜK
BBÖÖLLGGEENNİİNN  SSEESSİİ Yayın Tarihi : 1.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KARABÜK Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 72,3

1/2

BBÖÖLLGGEENNİİNN  SSEESSİİ Yayın Tarihi : 1.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 8
KARABÜK Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 72,3

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

264

2023KARAMAN
KKAARRAAMMAANN  GGÜÜNNDDEEMM Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KARAMAN Medya Tiraj : 450
SİYASİ StxCm : 142,44

1/2

KKAARRAAMMAANN  GGÜÜNNDDEEMM Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
KARAMAN Medya Tiraj : 450
SİYASİ StxCm : 142,44

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

265

2023KARS



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

266

2023KASTAMONU
KKAASSTTAAMMOONNUU
AAÇÇIIKKSSÖÖZZ

Yayın Tarihi : 27.12.2022

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
KASTAMONU Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 78,76

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

267

2023KAYSERİ
KKAAYYSSEERRİİ  GGEERRÇÇEEKK
HHAABBEERR

Yayın Tarihi : 9.06.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KAYSERİ Medya Tiraj : 650
SİYASİ StxCm : 147,61

1/2

KKAAYYSSEERRİİ  GGEERRÇÇEEKK
HHAABBEERR

Yayın Tarihi : 9.06.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
KAYSERİ Medya Tiraj : 650
SİYASİ StxCm : 147,61

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

268

2023KİLİS

KKEENNTT Yayın Tarihi : 9.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KİLİS Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 128,95

1/2

KKEENNTT Yayın Tarihi : 9.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 12
KİLİS Medya Tiraj : 800
SİYASİ StxCm : 128,95

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

269

İİLL  GGAAZZEETTEESSİİ
KKIIRRIIKKKKAALLEE

Yayın Tarihi : 23.01.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
KIRIKKALE Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 152,13

1/1

2023KIRIKKALE 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

270

2023KIRIKKALE 2
İİLL  GGAAZZEETTEESSİİ
KKIIRRIIKKKKAALLEE

Yayın Tarihi : 9.10.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
KIRIKKALE Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 147,89

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

271

2023KIRKLARELİ



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

272

2023KIRŞEHİR

KKIIRRŞŞEEHHİİRR
MMEEMMLLEEKKEETT

Yayın Tarihi : 7.11.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
KIRŞEHİR Medya Tiraj : 460
SİYASİ StxCm : 48,58

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

273

DDEEMMOOKKRRAATT  KKOOCCAAEELLİİ Yayın Tarihi : 25.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
KOCAELİ Medya Tiraj : 2000
SİYASİ StxCm : 102,65

1/1

2023KOCAELİ



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

274

KKOONNYYAA''NNIINN  NNAABBZZII Yayın Tarihi : 25.07.2023
HAFTALIK YEREL GAZETE Sayfa : 8
KONYA Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 206,73

1/1

2023KONYA



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

275

KKÜÜTTAAHHYYAA  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 27.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
KÜTAHYA Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 50,98

1/1
2023KÜTAHYA 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

276

KKÜÜTTAAHHYYAA  ZZAAFFEERR Yayın Tarihi : 8.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
KÜTAHYA Medya Tiraj : 400
YAŞAM StxCm : 42,92

1/1

2023KÜTAHYA 1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

277

2023MALATYA 1

GGÜÜNNEEYYDDOOĞĞUU
GGÜÜNNCCEELL

Yayın Tarihi : 22.06.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
DİYARBAKIR Medya Tiraj : 1000
SİYASİ StxCm : 133,05

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

278

2023MALATYA 2

BBUUSSAABBAAHH  MMAALLAATTYYAA Yayın Tarihi : 21.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
MALATYA Medya Tiraj : 1750
SİYASİ StxCm : 321,14

1/2

BBUUSSAABBAAHH  MMAALLAATTYYAA Yayın Tarihi : 21.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
MALATYA Medya Tiraj : 1750
SİYASİ StxCm : 321,14

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

279

2023MANİSA
HHÜÜRR  IIŞŞIIKK Yayın Tarihi : 2.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
MANİSA Medya Tiraj : 558
SİYASİ StxCm : 147,35

1/2

HHÜÜRR  IIŞŞIIKK Yayın Tarihi : 2.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
MANİSA Medya Tiraj : 558
SİYASİ StxCm : 147,35

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

280

2023MARDİN 1

MMAARRDDİİNN  LLIIFFEE Yayın Tarihi : 21.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
MARDİN Medya Tiraj : 700
SİYASİ StxCm : 67,07

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

281

2023MARDİN 2

MMAARRDDİİNN  LLIIFFEE Yayın Tarihi : 4.01.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
MARDİN Medya Tiraj : 700
SİYASİ StxCm : 900,49

1/2

MMAARRDDİİNN  LLIIFFEE Yayın Tarihi : 4.01.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
MARDİN Medya Tiraj : 700
SİYASİ StxCm : 900,49

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

282

2023MERSİN 1AAKKDDEENNİİZZ Yayın Tarihi : 18.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
MERSİN Medya Tiraj : 650
SİYASİ StxCm : 250,32

1/2

AAKKDDEENNİİZZ Yayın Tarihi : 18.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
MERSİN Medya Tiraj : 650
SİYASİ StxCm : 250,32

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

283

2023MERSİN 2
TTAANNIIKK  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 23.01.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
MERSİN Medya Tiraj : 1500
SİYASİ StxCm : 99,86

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

284

2023MUĞLA

MMUUĞĞLLAA  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 18.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
MUĞLA Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 276,56

1/2 MMUUĞĞLLAA  PPOOSSTTAASSII Yayın Tarihi : 18.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
MUĞLA Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 276,56

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

285

2023MUŞ

AARRAASS Yayın Tarihi : 28.04.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
IĞDIR Medya Tiraj : 300
SİYASİ StxCm : 82,26

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

286

2023NEVŞEHİR

MMUUŞŞKKAARRAA Yayın Tarihi : 5.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
NEVŞEHİR Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 48,32

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

287

HHAAMMLLEE Yayın Tarihi : 23.01.2023
HAFTADA 2 GÜN YERE... Sayfa : 4
NİĞDE Medya Tiraj : 550
SİYASİ StxCm : 240,48

1/1

2023NİĞDE



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

288

2023ORDU
OORRDDUU  VVİİZZYYOONN Yayın Tarihi : 20.06.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ORDU Medya Tiraj : 570
SİYASİ StxCm : 113,8

1/2

OORRDDUU  VVİİZZYYOONN Yayın Tarihi : 20.06.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
ORDU Medya Tiraj : 570
SİYASİ StxCm : 113,8

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

289

AAYYDDIINN Yayın Tarihi : 28.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
OSMANİYE Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 108,67

1/2

AAYYDDIINN Yayın Tarihi : 28.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
OSMANİYE Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 108,67

2/2

2023OSMANİYE



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

290

2023RİZE 1

HHAABBEERR  KKAARRAADDEENNİİZZ Yayın Tarihi : 27.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
RİZE Medya Tiraj : 300
SİYASİ StxCm : 48,31

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

291

2023RİZE 2
ZZÜÜMMRRÜÜTT  RRİİZZEE Yayın Tarihi : 26.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
RİZE Medya Tiraj : 550
SİYASİ StxCm : 49,38

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

292

2023SAKARYASSAAKKAARRYYAA  SSÖÖZZ Yayın Tarihi : 23.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
SAKARYA Medya Tiraj : 623
SİYASİ StxCm : 25,22

1/2

SSAAKKAARRYYAA  SSÖÖZZ Yayın Tarihi : 23.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
SAKARYA Medya Tiraj : 623
SİYASİ StxCm : 25,22

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

293

2023SAMSUN

GGAAZZEETTEE  GGEERRÇÇEEKK Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
SAMSUN Medya Tiraj : 1800
SİYASİ StxCm : 174,03

1/2

GGAAZZEETTEE  GGEERRÇÇEEKK Yayın Tarihi : 19.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
SAMSUN Medya Tiraj : 1800
SİYASİ StxCm : 174,03

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

294

2023SİİRTSSİİİİRRTT''TTEE  SSOONN  SSÖÖZZ Yayın Tarihi : 30.11.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
SİİRT Medya Tiraj : 600
SİYASİ StxCm : 29,4

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

295

2023SİNOP

VVİİTTRRİİNN  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 17.03.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
SİNOP Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 122,81

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

296

2023SİVAS 1

KKAANNGGAALL  GGÜÜNNDDEEMM Yayın Tarihi : 9.01.2023
HAFTALIK YEREL GAZETE Sayfa : 6
SİVAS Medya Tiraj : 750
SİYASİ StxCm : 44,94

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

297

2023SİVAS 2

İİSSTTAANNBBUULL Yayın Tarihi : 10.10.2023
GÜNLÜK YEREL GAZETE Sayfa : 12
İSTANBUL Medya Tiraj : 5356
SİYASİ StxCm : 34,47

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

298

2023ŞANLIURFA

GGAAPP  GGÜÜNNDDEEMMİİ Yayın Tarihi : 16.12.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
ŞANLIURFA Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 109,33

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

299

2023ŞIRNAK
ŞŞIIRRNNAAKK  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 12.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
ŞIRNAK Medya Tiraj : 300
SİYASİ StxCm : 88,27

1/2

ŞŞIIRRNNAAKK  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 12.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 4
ŞIRNAK Medya Tiraj : 300
SİYASİ StxCm : 88,27

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

300

2023TEKİRDAĞ

TTEEKKİİRRDDAAĞĞ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 12.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
TEKİRDAĞ Medya Tiraj : 800
YAŞAM StxCm : 176,65

1/2

TTEEKKİİRRDDAAĞĞ  ŞŞAAFFAAKK Yayın Tarihi : 12.09.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
TEKİRDAĞ Medya Tiraj : 800
YAŞAM StxCm : 176,65

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

301

2023TOKAT 1
TTOOKKAATT  GGÜÜNNEEŞŞ
HHAABBEERR

Yayın Tarihi : 7.07.2023

HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 6
TOKAT Medya Tiraj : 450
SİYASİ StxCm : 249,41

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

302

2023TOKAT 2HHÜÜRRSSÖÖZZ Yayın Tarihi : 13.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
TOKAT Medya Tiraj : 480
SİYASİ StxCm : 120,51

1/2

HHÜÜRRSSÖÖZZ Yayın Tarihi : 13.10.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 7
TOKAT Medya Tiraj : 480
SİYASİ StxCm : 120,51

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

303

2023TRABZON
OOFF  HHAAVVAADDİİSS Yayın Tarihi : 10.10.2023
HAFTALIK YEREL GAZETE Sayfa : 5
TRABZON Medya Tiraj : 140
SİYASİ StxCm : 320,56

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

304

2023UŞAK

UUŞŞAAKK  HHAABBEERR Yayın Tarihi : 2.06.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
UŞAK Medya Tiraj : 300
SİYASİ StxCm : 49,77

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

305

2023VAN

VVAANN  BBÖÖLLGGEE Yayın Tarihi : 17.07.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 1
VAN Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 103,96

1/2

VVAANN  BBÖÖLLGGEE Yayın Tarihi : 17.07.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
VAN Medya Tiraj : 500
SİYASİ StxCm : 103,96

2/2



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

306

2023YALOVA



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

307

2023YOZGAT
YYOOZZGGAATT  HHAAKKİİMMİİYYEETT Yayın Tarihi : 28.08.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 5
YOZGAT Medya Tiraj : 400
SİYASİ StxCm : 94,97

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023

308

2023ZONGULDAK 1
ÇÇIINNAARR Yayın Tarihi : 10.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 2
ZONGULDAK Medya Tiraj : 400
SİYASİ StxCm : 83,1

1/1



Basında Eğitim-Bir-Sen 2023
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2023ZONGULDAK 2

YYEENNİİ  AADDIIMM Yayın Tarihi : 24.05.2023
HAFTADA 6 GÜN YERE... Sayfa : 3
ZONGULDAK Medya Tiraj : 850
SİYASİ StxCm : 42,13

1/1



2023




